

Ιωάννης Πούλης

Ο Ιωάννης Πούλης γεννήθηκε στο Ίλιον νομού Αττικής το 1977. Είναι παντρεμένος και έχει αποκτήσει 6 παιδιά.

Είναι κάτοχος Διπλώματος Βυζαντινής Μουσικής με βαθμό «Άριστα» από το 2013, από το «Σύγχρονο Ωδείο Αχαρνών», με καθηγητή του Πρωτοπρεσβύτερο Σωτήριο Αλεβιζάκη.

Χειροθετήθηκε Αναγνώστης το 2012 από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλο.

Από το 2015, διδάσκει ως Καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής, στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής του Ι. Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος ομωνύμου Δήμου καθώς και διαδικτυακά.

Έχει παρακολουθήσει με επιτυχία Επιμορφωτικά Σεμινάρια Βυζαντινής Μουσικής, Υμνολογίας, Τυπικού, Μορφολογίας και Ιστορίας της Εκκλ. Μουσικής.

Διετέλεσε Πρωτοψάλτης στην Ιερά Μονή Γεννεσίου Θεοτόκου Αχαρνών (Ντάρδιζα) από το 2006 έως το 2008. Από το 2008 υπηρετεί ως Πρωτοψάλτης του Κοιμητηριακού Ναού Αγίων Θεοδώρων Δήμου Μεταμορφώσεως ενώ από το 2010 και ως Γ' Ιεροψάλτης στον Ι. Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Δήμου Φυλής (Ζωφριά).

Από το 1994 είναι κάτοχος πτυχίου Αγγλικών, επίπεδο Lower του Oxford.

Είναι απόφοιτος Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου στο τομέα της Μηχανολογίας, στο τμήμα Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων και Βιομηχανικής Παραγωγής από το 1995.

Το 1996 ορκίστηκε, στη Σπάρτη (ΚΕΕΜ), ως Εθελοντής Πενταετούς Υποχρεώσεως (ΕΠΥ) στο σώμα Εφοδιασμού Μεταφορών (ΕΜ) με τον βαθμό του δεκανέα στις Ένοπλες Δυνάμεις όπου και αποφοίτησε ως αρχηγός της Σχολής.

Το 1997 αποφοίτησε με επιτυχία από το Κέντρο Εκπαιδύσεως Προσωπικού Αγωγού Καυσίμων στη Λάρισα και το ίδιο έτος το απονεμήθηκε το Πτυχίο του Μάγειρα στο ΚΕΕΜ Γυθείου.

Το 2004 παρακολούθησε την εκπαίδευση στο τμήμα ΕΜΘ Λοχιών όπου και αποφοίτησε ως αρχηγός της Σχολής.

Το 2019 του απονεμήθηκε από την Ελληνική Δημοκρατία Μετάλλιο της Ευδοκίμου Υπηρεσίας Γ' Τάξεως και το 2021 του απονεμήθηκε από την Ελληνική Δημοκρατία Μετάλλιο της Ευδοκίμου Υπηρεσίας Β' Τάξεως.

Το 2023 παρακολούθησε την εκπαίδευση στο τμήμα Ανθυπασπιστών, όπου αποφοίτησε επιτυχώς.

Τέλος, υπηρετεί στον Ελληνικό Στρατό ως Αξιωματικός.